



## Odevzdání závěrečné práce v letním semestru AR 2019/2020

### Rozsah závaznosti

Toto rozhodnutí je závazné pro všechny studenty bakalářských a magisterských studijních programů akreditovaných na Pedagogické fakultě Univerzity Hradec Králové po dobu trvání mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a opatření rektora UHK o zákazu osobní přítomnosti studentů na všech budovách UHK s účinností od 11. 3. 2020. Po tuto dobu upravuje RD č. 27/2017, Čl. 3 Odevzdání závěrečné práce.

(1) Termín obhajoby závěrečné práce může být změněn. Tato změna bude zveřejněna co nejdříve, nejpozději týden před termínem obhajoby závěrečné práce na webových stránkách PdF UHK (<https://www.uhk.cz/cs/pedagogicka-fakulta/studium/studijni-oddeleni-pdf/oznameni>).

Termín odevzdání závěrečných prací může vedoucí katedry / ředitel ústavu se zřetelem k termínu obhajob změnit. Tato změna časového omezení bude zanesena do webového rozhraní eVŠKP.

(2) Závěrečné práce se odevzdávají v digitální podobě. Není-li uvedeno jinak, odevzdá autor digitální exemplář své závěrečné práce ve stanoveném termínu prostřednictvím webového rozhraní eVŠKP (elektronické odevzdávání vysokoškolských kvalifikačních prací), které je dostupné v síti Internet (<https://ris.uhk.cz/eVSKP/>).

(3) Autor práce nese přímou odpovědnost za to, že digitální data jeho práce nejsou v okamžiku odevzdání práce k obhajobě poškozena. Tuto skutečnost katedra při přijímání práce ověří. V případě, že jsou data poškozena nebo je digitální exemplář práce z jiného důvodu nečitelný, nebude dílo školou k obhajobě přijato. Po provedení kontroly je práce v systému eVŠKP označena jako validní pro obhajobu.

Podmínkou validace je udělení zápočtu z předmětu Bakalářská práce 2 / Diplomová práce 2. Katedra ověří udělení zápočtu z uvedených předmětů a vyžádá souhlas vedoucího práce s validací závěrečné práce. Po validaci je závěrečná práce automaticky odeslána do antiplagiátorského systému užívaného UHK. Výsledek této kontroly je k dispozici vedoucímu, oponentovi práce a autorovi práce v systému eVŠKP.

(4) Vedoucí závěrečné práce a oponent závěrečné práce posoudí digitální exemplář závěrečné práce.

(5) Tištěný exemplář bakalářské a diplomové práce předloží student nejpozději před obhajobou závěrečné práce v den konání obhajoby na příslušné katedře / ústavu. Tištěná

práce nemusí být svázaná v pevné vazbě. Za shodu digitální a tištěné formy závěrečné práce odpovídá student.

V Hradci Králové dne 17. 3. 2020

**doc. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D.**  
děkan PdF UHK